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Львів прийматиме 10-денну Міжнародну сесію Європейського молодіжного парламенту

У четверг 21-го жовтня відбудеться прес-брифінг з нагоди проведення у Львові 65-ї міжнародної 
сесії Європейського молодіжного парламенту.

Вже вдруге за понад 20-річну історію існування ЄМП, міжнародну сесію прийматиме країна, яка не є 
членом Євросоюзу. Вперше Україна отримала право проводити міжнародну сесію у 2006 році у Києві. Тоді до 
столиці завітали 300 учасників із понад 20 країн Європи. Проведення сесії, патронатом якої став тогочасний 
Верховний представник ЄС з питань зовнішньої та безпекової політики Хав’єр Солана, підтримали українські 
високопосадовці.  

Цього разу міжнародна сесія, темою якої є «Відповідальна Європа — стабільне майбутнє», відбудеться у 
м.  Львів з 21 по 31 жовтня 2010 року та об’єднає молодих людей віком 16-22 років з 34 країн Європи. 
Впродовж 10 днів вони працюватимуть у складі міжнародних комітетів, структура і загальна спрямованість 
яких  відповідає  аналогічним  позиціям  комітетів  Європейського  Парламенту.  Проведення  сесії  стало 
можливим за сприяння Львівської міської ради, європейських фундацій та представників приватного сектору.

Прес-брифінг з нагоди проведення міжнародної сесії  відбудеться у четверг 21 жовтня о 13.00. 
Місце  проведення:  каб.  230, Львівської  міської  ради  (пл.  Ринок,  1). Учасниками  події  стануть: 
Представник “Європейського молодіжного парламенту — Франція” Полін Шотай (Франція), Президент 65-ї 
сесії ЄМП Шеймус Кері (Ірландія) та головний організатор заходу Катерина Виноградова (Україна).

Акредитація на подію обов’язкова. За додатковою інформацією щодо заходу та з питань акредитації, 
прохання звертатись до Марії Романенко, тел. +38-050-441-18-89 або Олександра Кутерещина, тел. +38-066-
555-21-99. Головний організатор міжнародної сесії – Катерина Виноградова (katya.vynogradova@eyp-ua.org, 
тел. +38-098-886-21-43).

Додаткову  інформацію  також  можна  знайти  на  офіційному  веб-порталі  міжнародної  події: 
www.lviv2010.com.ua, зокрема медіа-кіт події, останні прес-релізи та фото у розділі 'Press'.

Європейський молодіжний парламент (ЄМП, www.eypej.org) – міжнародна політично нейтральна організація, заснована у 
1987 р. у Франції, метою якої є зростання усвідомлення молодими людьми важливості питань, що стосуються Європи, та сприяння 
отриманню  дійсно  унікального  навчального  досвіду.  Міжнародна  молодіжна  неурядова  громадська  організація  «Європейський 
молодіжний парламент – Україна» (www.eyp-ua.org) є аполітичною, неприбутковою організацією, яка представляє національний комітет 
Європейського молодіжного парламенту в Україні з 2000 року. ЄМП – це унікальний освітній проект, який об’єднує 34 національні 
осередки в країнах Європи. Патронами Європейського молодіжного парламенту є Генеральний секретар Ради Європи Т. Ягланд та 
Президент Європейського Парламенту Є. Бузек.

Головною формою діяльності  ЄМП є  проведення  Міжнародних  сесій.  Міжнародні  сесії  ЄМП відбуваються  тричі  на  рік  у 
столицях та регіональних містах держав-членів Європейського Союзу та кандидатів на членство в ЄС. Протягом десяти днів учасники 
сесії працюють в комітетах, де вони розробляють рішення нагальних політичних, економічних, соціальних та культурних проблем ЄС та 
світу. Результатом такої роботи є резолюція, яка містить ідеї та рішення, обговорені та прийняті комітетом. Кожен комітет представляє 
та  захищає  резолюцію  на  Генеральній  асамблеї.  Резолюції,  які  приймаються  простою  більшістю  голосів,  передаються  до 
Європейського Парламенту як ініціатива молоді. Міжнародні сесії ЄМП тричі на рік збирають понад 300 активних молодих людей, які 
через декілька років потенційно прийматимуть рішення у своїх країнах, а також на рівні ЄС. 
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